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Gemeinniiggiges.

Wergleichung

der Hounoverfdyen Vereinsminge mit Hamburger Courant.

1mi = 16 f§ 4 2 Sedysl. & 2 Dreil. 1 = 12 Hmbg. .
1 «p Bereins: M. = 40 f§ Hmbg. Grt.

Hane || Hamburg. “-ﬁmn- “\Bambum. Hambe {| Hamov, ‘-bamlmta. Hannoveride
nover. nowver. burger

Minge Mimge  [[Diiinge | Wime. Mitnze || Mitmge. || DMiinge Miinze.

edoi. X | A] »f Q'ar. A VA A IR BE !gt. A vf.
1 l—1—1 13/s]—Nref 1| 5| 4f—| Vi— — 58 5
— o || 37 [—|7| 1| 6] s{—| 21— 1¥ 2%/
—1 3 1 [—hs| 1| 8|]—[—| 3— 17/ —
—| al—1—| 6% [—9| 1| 9] 4{—| 2—] 2¥ —
| sl—|—| 8 [—]20] 1|10} &= 5—1 3V —_
I < I 0 O O i
—| A==l |—[22| 1hs| a4—| 7] 2¥ —
| el—| 1|=4[—[e3| 1|14] 8}—| 8/—}| 5 -
| ol—| 1| 27 |—|21] 2|—}-1—| 9| 5 —
1}--f—1| 1] 4 —L25 2| 1] al—{10j—] 6% =
2|—-i—| 2| 8 —26‘228—-11—— 67 —
3|—[—1] 4|— —27l 2| 4 i—=I—] 7Y -
4-——54—282542——15 L
5-—-—68——292683—22"/ =5
6|—[—] 8|— =1 2] sl—} 4|—| 3|— —_
71—1—] 9| 4 2-—5—-——5-—:74/ -_
8 10] 8 gl—1 71 8]} 6|—1| 4] 5 -
9|—{—112| - 41— 101—1— 71—l 5] 2 —
10]— 13] 4 sl—112| 8]--} 8|— | 6]— -
1l—l—hal 8 | 6}—{1s|—|—] 9{—| 6] 7% -
12{—| 11—|— - 117] 8|—{l0]—| 7 -
13]—| 1] )| ¢ sl—{20]—|—f1i|—! 8 e
=] 1] 2| 8 | o]—l22| s{—{12{—| 9| 200—| —
15—\ 1] 4|— [10]—{25]—] - 13-—19 7Y 400}—| —




	Seite

